蓝天保卫战半年"战绩":

达标城市同比增加 20 个

生态环境部昨日发布上半年全 国空气质量状况。今年1至6月, 全国 337 个地级及以上城市平均优 良天数比例为80.1%,同比上升0.4 个百分点; 142 个城市环境空气质 量达标,同比增加20个。

年,全国337个地级及以上城市的 PM2.5浓度为40微克/立方米,同比 下降2.4%:PM10浓度为69微克/立 方米,同比下降4.2%;臭氧浓度为 143微克/立方米,同比持平。

从蓝天保卫战三大主战场看, 京津冀及周边地区"2+26"城市空 优良天数比例为 47.5%, 同比下降 2.3 个百分点; PM2.5 浓度同比上 升 4.8%。其中,北京市上半年优良 天数比例为 62.4%, 同比上升 2.7 个百分点; PM2.5 浓度为 46 微克 / 立方米,同比下降13.2%。

长三角地区 41 个城市上半年

下降 0.2 个百分点; PM2.5 浓度同 比下降 4.1%。

汾渭平原11个城市1至6月平均 优良天数比例为54.4%,同比下降0.7 个百分点;PM2.5浓度同比上升

从重点城市空气质量排名看,

上半年 168 个重点城市中,临汾、 邢台、石家庄市等 20 个城市空气 质量相对较差;海口、拉萨、深圳 市等20个城市空气质量相对较好。 从空气质量同比改善程度看, 南宁 等20个城市空气质量改善幅度相对 较好;泰安等20个城市空气质量改 善幅度相对较差。

注 销 公 告

遗失声明

遗失银行开户许可证一张,核 准号: Z2900002259901, 编号: 2900 -00071261, 账号

16703605160000308, 开户行: ^一东发展银行股份有限公司上 海金山支行,声明作废。

上海振勇汽车维修有限公 司,统一社会信用代码: 913101147547988729, 遗失营 业执照正、副本,声明作废。 上海翀颖企业管理有限公 遗失公章、法人章、财务 专用章各壹枚,声明作废。

吕洁,遗失中国人民财产

保险公司车辆商业险保单原件

和发票原件各一份,车牌号:

沪 A17V02, 保 单 号

PDAA20193100DAM0038407.

司,经股东决定,决定注销,法人 代表,张书兰,请有关债务债权 人在45天内前来联系,特此公

上海醉蝶企业管理咨询有 310230000574416, 经股东会决 议,即日起注销,特此公告,

上海骏驰会务服务有限公 91310113MA1GMQ397E, 经股 东会决议即日起注销, 特此公

●也可以多积点衣服一起洗

●洗少量衣服时,水位不要太高 既洗不干净, 又浪费水



卫生间节水——

吴键在马桶



或放一只装满水的大可乐瓶 以减少每一次的冲水量

●洗澡应提倡淋浴

●淋浴时不要让水

白始至终地开着 ●家中多人需要淋浴 可一个接一个洗

能节省热水流出前 的冷水流失量

"体测神药"违禁又伤身

商家公开售卖谁来管?

在中考体育考试之前,广东-所中学的学生小林很焦虑: 试只有几天了,靠训练肯定没法达 标。"听说网上卖的一种"体测神 可以提高成绩,他决定试-

记者调查发现,随着中考、 考以及公务员考试的体育测试密集 进行,少数身体素质不佳的考生通 过吃所谓"神药"提高体测成绩, 网上不法商家的兴奋剂生意火热。

"体测神药"网上销售火热

为顺利过关体育考试, 小林通 讨网上卖家买到了300元一袋的"体 测神药",在硬着头皮服下后,体育 成绩也确有提高一 -"吃了以后200 米跑成绩提升了1秒左右,跳远项目 也比平时远了10厘米左右。

记者调查发现,一些考生利用 兴奋剂提升运动能力,借以通过相 关体育测试。他们有的是因为公务 员考试,某些岗位需要进行体能测 试;有的是因为中考或高考。据了 解, 有的地方考高中时体育成绩纳 入总分, 部分具有自主招生资格的 高校在校考中增设了体育科目测 试,一些高校规定大学生毕业体测 达标才发放毕业证。

在网络上, 多名兴奋剂卖家介 绍,最近每天都有咨询和买药的 "一般春季和夏季是销售旺 季,冬季是淡季。" 一位卖家告诉 "前一段时间,每天都有好 几个考公务员的为了体测找我买 药。"更有微信卖家表示有时一上 午就能有三四单"生意"

国家对兴奋剂目录所列禁用物

不得非法生产、销售、进出口。但 记者调查发现, 卖家手里的药品均 出现在国家相关部委公布的 2019 年兴奋剂目录公告中。

还有卖家出售一种人工合成的 甲状腺激素,目前同类药品属于处 方药,不允许在网络上随意售卖。

价格从数百至数千元

记者在网上搜索到一售卖兴奋 剂的卖家 QQ 号,添加后卖家告 诉记者, 兴奋剂根据项目不同分为 短跑、长跑、力量、精神类等多种 "所卖的是运动兴奋剂,专 注于提高人的爆发力和耐力,不是 别人售卖的运动补充剂。

卖家表示, 兴奋剂有很多种 有口服的,国产的200元一份,进 口的有 400、600、800 元三种。注 射用的兴奋剂是进口的,3000元 "进口的药品价格贵但效果 好,国产的药品性价比高。

记者又联系了其他多位卖家 有些卖家根据不同的比赛项目,不 同的使用者情况,来推荐药品怎么 "身高体重告诉我, 吃、吃多少。 我会做一个用药计划表, 你跟着表 枚服用就好.

售卖者一般都拿出好几种药物 让买家同时服用, 而且这些药物都 以百片起售。其中一位卖家给出的 "组合"其至达到 1500 元左右。

卖家称,这些药品都是从国外 进口的,在国内正常渠道很难买 "我卖的都是欧洲正品,是从 欧洲走私带回来的, 假一赔十。 一位卖家告诉记者,并在微信上发 来了药品图片。记者看到,药盒上 标注欧洲生产,没有中文标识。

江苏省消保委发布调查报告:近六成消费者认为-

伤害健康 破坏考试公平

据了解,一些考生已因在考试 中使用兴奋剂被查处。2018年国 家体育总局反兴奋剂中心在官网公 布信息, 两名女中学生田径运动员 在高校体育特长生招生考试中被发 现使用了违禁药物。这两名学生 中, 一名在 2018 年 1 月 13 日招生 考试的药检中被发现使用了"司坦 唑醇代谢物";另一名在考试中被查出使用了"美雄酮代谢物"。这 两种物质均属违禁药物。

但是,目前学校考试和公务员 考试中,大部分的体测并不会检测 兴奋剂,这也让一些人敢使用兴奋 剂而不担心被发现。

南开大学周恩来政府管理学院 教授吴晓林表示, 在体测过程中使 用兴奋剂是明显的作弊行为,破坏 了正常的考试秩序, 对于遵纪守法 的考生严重不公。

专家介绍,服用兴奋剂会对身 体造成伤害。一位体育科研人员表 示,无论甲状腺激素药物还是类固 醇药物,都会影响正常肌肉激素的 分泌,严重的话会直接影响人的身 体健康,

天津市儿童医院的专家告诉记 者,青少年使用兴奋剂后可能会产 生十分严重的人体器官和功能异 常,随意服用可能因为身体条件缺 陷产生心率过快, 甚至导致猝死。

多位专家建议,要加强对兴奋 剂黑市的打击力度, 监管部门要切 断违禁药物的流通渠道,加强对网 络平台的监管,对于被投诉的平台 要追究审核责任。此外,提醒家长和 学生不要为一时的考试伤害身体健

防汛抗旱工作造成重大灾害后果 地方各级行政首长将被追责

昨天,浙江省长兴县林城镇周吴岕村的春泥计划暑期班迎来"非

遗文化"专场课。从7月初开始、浙江省长兴县林城镇在多个乡村开 展了暑期"春泥计划"。包括大学生、乡镇党员及学校教师等组成了

春泥计划暑期班的志愿者老师,带领孩子们开展丰富多彩的课程活

动。图为志愿者给林城镇周吴岕村的孩子们上剪纸课 新华社图/文

□据新华社报道

据应急管理部获悉,今后防汛 抗旱工作中, 地方各级政府行政首 长加因思想麻痹。工作疏忽或外置 失当而造成重大灾害后果的,将被 追究领导责任,情节严重的依法严

国家防汛抗旱总指挥部近日印 发的《地方各级人民政府行政首长 防汛抗旱工作职责》规定,地方各 级政府行政首长对本行政区域防汛 抗旱工作负总责。具体负责组织制 定本行政区域防汛抗旱相关法律。 政策, 做好宣传贯彻工作, 并根据 江河流域综合规划、防灾减灾综合 规划等,动员社会力量,筹集资 金,加快防洪、抗旱、防台风工程

工作职责要求, 地方各级政府 行政首长负责健全本行政区域防汛 抗旱组织指挥体系, 明确承担工作

条件和经费。组织制定本行政区域 防御洪涝、干旱、台风灾害等方案 预案,以及突发事件导致严重水旱 次生灾害的应对方案预案等。

职责的机构和人员,保障必要工作

此外, 地方各级政府行政首长 还要提前安排部署防汛抗旱工作, 组织开展检查,督促落实责任和措 施,加强水情旱情监测预警能力和 防汛抗旱应急能力建设。根据灾情 发展和预测,组织指挥当地相关部 门、单位、团体、干部等参加工程巡 查防守、抢险救援、后勤保障等抗洪 抢险行动,组织指挥当地引水、输 水、调水、运水、打井、人工增雨等抗 旱减灾行动,并组织指挥当地做好 船只回港避风、海上作业人员上岸 危险区人员转移避险等防风减灾及 次生灾害防范工作。灾害发生后, 立即开展救灾,做好卫生防疫,尽 快恢复生产,同时组织做好宣传教 育工作,及时回应社会关切。

新列车运行图 10 日起实施

□据新华社报道

据公安部铁路公安局消息,针 对全国铁路7月10日零时起实施新的 列车运行图,全国铁路公安机关积极 调整警力,加强重点列车和车站治安 防范,强化重点治安问题整治,确保 调图期间铁路治安平稳有序。

各地铁路公安机关坚持警力围 绕运输转、跟着客流走,针对新的 列车运行图全面加强站车线治安防 范。北京铁路公安处针对新增开的 前往阜宁、上海等方向的 18 对旅 客列车,组织35名民警值乘,加 大巡查力度。武汉铁路公安处抽调 民警组成治安、消防、安检等8个 专业工作组,深入管内车站和值乘 的旅客列车上检查指导。吉林、佳 木斯、乌鲁木齐等铁路公安处加强 与车站客运部门的联系,及时掌握 各地铁路警方还重点整治霸

座、滋事等扰序违法行为,严厉打 击"盗抢骗"等违法犯罪行为,维 护良好治安环境。安康铁路公安处组织4个"铁鹰"小分队,深入到 重点车站和列车上打击侵财违法行 为。长沙、襄阳、锡林浩特等铁路 公安处乘警支队联合列车途经车站 派出所整治列车治安秩序。

- 些旅游电商平台 与酒店之间并非直接签订协议,而

江苏省消费者权益保护委员会 昨日发布的洒店退订情况调查报告 显示,58.3%的消费者认为酒店预订后"不可取消"规定不合理, 57.8%的消费者在酒店退订过程中

本次调查采取线上问券调查和 线下抽样调查两种方法,线上问卷 调查获取有效样本17897份,线下抽 取有效样本60份。线上问券调查结 果显示,57%的消费者遇到过酒店 预订后不可取消的情况。线下抽 样调查中,当调查员首次提出退 订诉求时,51.7%的样本表示不可退 是存在第三方代理商和经销商,因 此存在不透明的中间环节, 造成信 息不透明、不对称。酒店、代理 商、旅游电商平台多是自己制定退 订规则。旅游电商平台、代理商 倾向于将损失降到最低, 退订条 件较为严苛。而酒店则要考虑维 持客户资源,退订条件上相对宽

酒店预订后"不可取消"不合理

《中华人民共和国消费者权益 保护法》规定,"经营者不得以格式 条款、通知、声明、店堂告示等方式 作出排除或者限制消费者权利、减 轻或者免除经营者责任、加重消费 者责任等对消费者不公平、不合理

的规定"。江苏省消保委投诉部主任 傅铮表示,预订酒店后"不可取消" 属于此类不公平格式条款,酒店、代 理商以及旅游电商平台都应对自身 行为进行法律规范和约束,不得设 定"不可取消"规定。 江苏省消保委建议, 酒店和旅

游电商平台应明示退订规则与代理 商信息,进一步保障消费者知情 权与自由选择权。建议采取"阶 梯退订"政策,这样在满足消费 者临时变化需求的同时, 也能最大 限度保障经营者利益, 从而将经营 者和消费者的损失降到最低。为明 示收费项目与退订规则, 旅游电商 平台应将服务费与酒店住宿费分开